UNIVERSITAS GADJAH MADA



Bulaksumur, Yogyakarta 55281, Telp. +62274 588688, 562011, Faks. +62274 565223 http://ugm.ac.id, *E-mail*: setr@ugm.ac.id

PENGUMUMAN

Nomor 1963/UN1/SU.3/BMS/KP.01.00/2025

Penerimaan Rekrutmen Tenaga Mahasiswa Paruh Waktu Tahun 2025 Biro Manajemen Strategis Universitas Gadjah Mada

Formasi:

1. Tim asisten kreatif dan produksi

Persyaratan Umum

- 1. Mahasiswa UGM dengan status administrasi aktif minimal semester 6 bagi mahasiswa Sarjana (S1);
- 2. Minimal IPK 3,00 dari skala 4,00;
- 3. Mempunyai fleksibilitas waktu dan minimal 4 jam/hari (5 hari kerja);
- 4. Tidak sedang menempuh KKN-PPM/Kerja Praktek selama masa kontrak;
- 5. Mendapat rekomendasi dari Dosen Pembimbing Akademik;
- 6. Memiliki kecakapan, keahlian dan keterampilan yang dibutuhkan oleh unit kerja;
- 7. Bersedia melakukan kerja paruh waktu sesuai ketentuan yang diberikan oleh Biro Manajemen Strategis;
- 8. Menandatangani Surat pernyataan tidak pernah melakukan tindak pidana yang diancam dengan hukuman penjara (format terlampir).

Persyaratan Khusus

Tim asisten kreatif dan produksi.

- a. Mahasiswa aktif Universitas Gadjah Mada semua Program Studi
- b. Dapat mengoperasikan komputer program MS Office (minimal MS Word, Excel dan Power Point), diutamakan jika memiliki keahlian tambahan desain visualisasi data.
- c. Memiliki kemampuan berbahasa inggris yang cukup, baik menulis maupun komunikasi.
- d. Memiliki kemampuan dibidang desain grafis menggunakan Corel, Adobe maupun Canva.
- e. Memiliki kemampuan dibidang fotografi dan videografi, serta mampu mengoperasikan *software* pengeditan video.
- f. Dapat bekerja sama dalam tim.



Cara Mengajukan Lamaran

Melengkapi isian dan mengunggah persyaratan melalui tautan http://ugm.id/RekrutmenBMS2025 mulai tanggal 25 Juni s.d. 4 Juli 2025 dengan kelengkapan yang terdiri dari

- 1. Soft file surat lamaran,
- 2. Soft file foto berwarna terbaru,
- 3. *Soft file* curriculum vitae dilengkapi dengan portofolio (untuk karya berupa video, foto, atau desain berkapasitas besar, dapat disertakan tautan Google Drive),
- 4. Soft file transkrip sementara,
- 5. *Soft file* rekomendasi Dosen Pembimbing Akademik (bisa dalam bentuk *Screenshot* WA, format terlampir),
- 6. *Soft file* surat pernyataan tidak pernah melakukan tindak pidana dan tidak pernah terlibat penyalahgunaan obat terlarang (format terlampir).

Surat lamaran ditujukan kepada:

Kepala Biro Manajemen Strategis Lantai 3 Sayap Barat, Gedung Pusat Universitas Gadjah Mada Bulaksumur, Yogyakarta 55281

Narahubung rekrutmen Tenaga Mahasiswa Paruh Waktu Tahun 2025 Biro Manajemen Strategis Universitas Gadjah Mada Saudara Kirno (089505154441).

Calon yang dinyatakan lolos seleksi administrasi akan diumumkan melalui laman Direktorat Kemahasiswaan dan akan mengikuti tes wawancara di Kantor Biro Manajemen Strategis UGM pada tanggal yang ditentukan.

24 Juni 2025 Kepala Biro Manajemen Strategis,

ditandatangani secara elektronik

Wirastuti Widyatmanti, S.Si., Ph.D. NIP 111197510201510201



Timeline Penerimaan Mahasiswa Paruh Waktu Biro Manajemen Strategis

No	Kegiatan	Tanggal	Keterangan
1	Pengumuman rekrutmen di website Dirmawa	25 Juni – 4 Juli 2025	Website Direktorat Kemahasiswaan
2	Pembukaan pendaftaran	25 Juni – 4 Juli 2025	Tautan http://ugm.id/RekrutmenBMS2025
3	Pengumuman lolos seleksi administrasi dan jadwal wawancara	7 Juli 2025	Via WhatsApp ke semua peserta
4	Ujian Wawancara	8 – 9 Juli 2025	Secara luring atau daring melalui zoom
5	Pengumuman lolos seleksi Paruh Waktu	10 Juli 2025	Di website Direktorat Kemahasiswaan dan email peserta
6	Mulai Bekerja	14 Juli 2025	Biro Manajemen Strategis



Lampiran 1 surat nomor 1963/UN1/SU.3/BMS/KP.01.00/2025 Format Surat Pernyataan tidak pernah melakukan tindak pidana dan bebas narkoba

SURAT PERNYATAAN

nama	:				
NIM	:				
tempat/tanggal Lahir	:				
alamat domisili	:				
program studi	:				
fakultas	:				
Dengan ini saya menyatakan bahwa saya					

Yang bertanda tangan dibawah ini saya

- 1. Tidak pernah dan tidak akan pernah terlibat dalam penggunaan dan atau pendistribusian Obat-obatan terlarang, Narkotika, Zat Adiktif dan Psikotropika.
- 2. Tidak pernah terlibat dalam tindak kejahatan yang mengakibatkan hukuman penjara.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya, apabila dikemudian hari ditemukan bahwa pernyataan ini tidak benar, maka saya bersedia dituntut sesuai dengan undang-undang yang berlaku.

Yogyakarta,	2025
Yang menyatakan,	

Nama lengkap



REKOMENDASI DOSEN PEMBIMBING AKADEMIK (dapat dalam bentuk screenshot WhatsApp)

Bersama ini saya (nama dosen) sebagai Dosen Pembimbing Akademik, menyatakan bahwa saya mengizinkan mahasiswa saya (Nama, NIM), untuk bekerja sebagai mahasiswa paruh waktu di Biro Manajemen Strategis UGM. Pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

Yogyakarta,	2025
Dosen Pembimbing Akademik,	

Nama lengkap

